
 
 

 

Mărturisirea de credință, numită și „Simbolul credinței”, este un  
semn de recunoaștere specific celor botezați. În ea este exprimat 
conținutul central al credinței, iar principalele adevăruri pe care un 
credincios le acceptă și le mărturisește în ziua botezului său sunt 
rezumate într-un mod sintetic. Aceste adevăruri sunt apoi împărtășite  
cu întreaga comunitate creștină pentru tot restul vieții. “Într-adevăr,  
dacă îl mărturiseşti cu gura ta pe Domnul Isus şi crezi în inima ta că 
Dumnezeu l-a înviat din morţi, vei fi mântuit, căci cu inima se crede  
pentru a obţine justificare, iar cu gura se dă mărturie pentru a  
obţine mântuire.” (Romani 10,9-10).. Acest text al Sfântului Paul 
evidențiază cum mărturisirea credinței necesită o convertire  
profundă nu doar la nivel de cuvinte, dar, mai ales, în modul de a-l  
vedea pe Dumnezeu, pe sine însuși și lumea din jur.  

 

“Dacă vrem astăzi să contribuim cu adevărat la întoarcerea  
acestei epoci spre lumină și civilizație, la o reînnoire a vieții  
publice și private, este esențial ca în noi să renască  
credința – să ne trezească din acest somn care seamănă prea  
mult cu moartea. Avem nevoie de o mare renaștere a  
credinței, și ca din inima Bisericii să se ridice ucenici noi și  
smeriți ai lui Cristos – suflete pline de viață și de credință,  
„hamalii lui Dumnezeu”, semănătorii credinței! Și nu de o  
credință teoretică, ci de una trăită zi de zi. Avem nevoie de spirit de 
credință, de focul credinței, de elanul ei; de o credință care iubește,  
de o caritate a credinței, de un sacrificiu făcut din credință! Să  
umplem toate arterele umanității cu credință, toate drumurile  
lumii… Vom putea din nou totul pentru mulțimi; vom putea, în  
Cristos, să reînnoim Italia și lumea, dacă vom avea mai multă  
credință, dacă vom respira credință, dacă vom trăi o credință  
cu adevărat creștină, arzătoare și lucrătoare.” (Don Orione) 
 

Mărturisirea de credință este semnul distinctiv al celor 
botezați, prin care sunt exprimate esența și principalele 

adevăruri ale credinței noastre. Cu harul Tău, Doamne, dorim 
să ne mărturisim credința nu doar prin cuvinte, ci și prin viața 

noastră, dând mărturie despre încrederea și speranța pe care le 
punem în Tine, Dumnezeul care ești unul și întreit. Dă-ne harul 
de a trăi în comuniune cu întreaga Biserică, care ne-a transmis 

credința și în care credem, alături de toți frații și surorile 
noastre creștine. Ți-o cerem prin Isus Cristos, Fiul Tău, care 
viețuiește și domnește împreună cu Tine, în unire cu Duhul 

Sfânt. Amin. 

 


